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Dánská zdravotní sestra, která
dostala jednu z nejsmrtelnějších
šarží Pfizer „vakcíny,“ si stěžuje
na těžké poškození zdraví (video)
8 června, 2022 6 min read Slovanka

Jak již víte, tak experimentální genové injekce nejsou totožné. Jak se
podařilo již dříve zjistit, tak různé šarže mají různé účinky, takže zatímco
některé šarže vykazují doslova známky „placeba,“ neboť  jimi očkovaní jedinci
nevykazují téměř žádné vedlejší účinky, jiné šarže jsou doslova smrtící – v
jejich případě je zaznamenána vysoká úmrtnost, ale také vysoký počet jedinců,
jimž experimentální látka výrazně poškodila zdraví. Pak je zde samozřejmě
spousta dalších šarží někde mezi uvedenými extrémy.

Zdravotní sestra z Dánska, které byla aplikována jedna z nejsmrtelnějších
šarží, nyní vypovídá o tom, co od aplikace experimentálního preparátu prožívá
za peklo. Dokonce i koronavýbor nyní vyzývá všechny, kdo si nechali
experimentální látku vpíchnout – a měli smůlu právě na tuto šarži – aby
koronavýbor kontaktovali. Tato šarže se distribuovala v EU, mohla se tak
dostat i k nám…

Dánská zdravotní sestra hlásí značné poškození zdraví po očkování proti
Covidu: Kromě trvalé nespavosti se vyskytly senzorické a motorické
poruchy, stejně jako tachykardie a masivní elektrosenzitivita, stěžuje si
dříve zcela zdravá žena. Její život se po covidové injekci stal peklem.

Na začátku dubna letošního roku přivezla nadace Corona Committee
Foundation do Berlína pacientku z Dánska, která byla obzvláště těžce
zasažena poškozením vakcínou. Sidse je zdravotní sestra a byla očkována
proti Covid-19 vakcínou Pfizer FE2090. Podle http://howbadismybatch.info se
jedná o obzvláště toxickou šarži s četnými úmrtími a masivními škodami na
zdraví. Počet nenahlášených případů je nejasný, neboť zejména u starších a
nemocných lidí nemuselo být úmrtí spojeno s vakcínou. Právnička Viviane
Fischerová vyzývá všechny, komu byla tato šarže podána injekčně nebo byla
dána k dispozici pro podání, aby ji kontaktovali:

„Číslo nebezpečné šarže je FE2090. Pokud někdo obdržel také toto číslo
šarže – kontaktujte nás. Chtěla bych také požádat lékaře, aby zjistili, zda
mají stále ampule nebo zbytky této šarže. Zprávy prosím
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zasílejte kontakt@corona-ausschuss.de nebo do mé kanceláře e-
mailem kontakt@vivianefischer.de„

Sidse nebyla schopna najít ve své vlasti jediného lékaře, který by byl
ochoten řešit její problémy. V relaci 99 (etapová vítězství) SCA působivě
popisuje své utrpení. Nyní je v lékařské péči a pracuje na sobě fyzicky i
duševně. Stále není stabilní, protože „pokud vám zničí tělo a mozek, má
to psychologické účinky“. Její stav je obtížný a ona ví: „Jsem stále
experiment.“

Přesto znovu získala odvahu, protože je v dobrých rukou a obklopena lidmi,
kteří se o ni starají. V Dánsku byla Sidse zcela zlomená. Bylo jí pouhých 39 let,
když ji potkal osud v podobě „očkování“ Pfizer – Comirnaty a ani úřady, ani
zdravotní pojišťovny, ani lékaři s ní nechtěli mít nic společného. Teprve když
vyšla se svým příběhem na veřejnost, lidé nabídli svou pomoc. V koronavýboru
vidí nejen příležitost, jak si případně zachránit život. Chce také bojovat za
ostatní lidi a dát své tělo k dispozici pro vývoj účinných léčebných postupů.
„Možná budeme mít štěstí a doktoři něco najdou,“ říká. „Pokud mohou
pomoci mně, mohou pomoci i ostatním.“

V krátkém filmu společnosti Oval Media divák nahlíží do jejího každodenního
života od očkování. Sidse Kaersgaardová nechce zemřít. Chce zpátky svůj
život. A: Nechce takhle umřít. Hlásí: Příznaky se objevily po jejím prvním
očkování proti Covidu v červnu 2021. Několik lékařů vyjádřilo podezření, že
vakcína mohla vstoupit do jejího mozku přímo přes krevní oběh. To by
mohlo být vysvětlení, proč to sestru tak tvrdě zasáhlo. „Jestli je to tak,“
poznamenává Sidse, „jsem skoro na …..!“

„Cítils jsem to v paži, jako by protékal nějaký gel nebo tekutina. A bylo mi
řečeno, že je normální cítit, jak to protéká. Pak jsem šla domů a asi o tři
nebo čtyři hodiny později to začalo. To bzučení na levé straně mé hlavy.
Byla jsem jen zmatená, ale netušila jsem, co by mohlo způsobit toto
bzučení. A tu samou noc se mi nakonec podařilo usnout. Spala jsem jen
několik hodin, ale nemohla jsem spát dál, probudila jsem se a byla jsem
úplně vzhůru.“

Dříve byla Sidse zdravá, mladá žena s normálním spánkovým rytmem. V době
natáčení (film můžete vidět na konci článku) byla osm měsíců bez řádného
spánku. Nyní, podle jejího vlastního prohlášení, trpí extrémní
elektrosenzitivitou, motorickými a smyslovými poruchami a tachykardií.
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Několik dní po očkování se objevily příznaky třesu a část jejího mozku se
„vypnula“:

„Můj mozek už nefunguje. Nemůžu myslet správně. Nedokážu se
koordinovat. Když můžete cítit svůj mozek po celou dobu … Neměli
byste být schopni cítit svůj mozek. Je to jako neustálá elektrická
porucha, která všechno pokazí.“

Sidse brzy věděla, že její život by měl být o tom, že by se měla postavit za
ostatní a pomáhat těm, kteří si nemohou pomoci. Její empatie se neomezuje
pouze na lidskou sféru. Dobré životní podmínky zvířat mají pro ni také vysokou
prioritu. Nyní je naštvaná na farmaceutický průmysl a „všechny nechutné lidi,
kteří za ním stojí“. Chce, aby ti, kdo jsou za to zodpovědní, byli pohnáni k
odpovědnosti. Těch, kteří chápou, co se děje, se ptá: „Proč nic neděláte?“

Umíte-li německy (film je s německými titulky, žena mluví částečně dánsky a z
menší části i anglicky), podívejte se na krátký film níže:

 

Mezitím se Sidse vrátila do Dánska. V příspěvku na Facebooku ze 7.
května popisuje, že ani v Německu nebylo možné výrazně zlepšit její zdravotní
stav…
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